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На сучасному етапі підготовки до забезпечення публічного безпеки і 

порядку під час проведення Євробачення-2017 необхідні принципово нові 

підходи в усвідомленні морально-етичних засад службової діяльності 

працівників Національної поліції України. Для посилення авторитету поліції та 

довіри громадян до неї поліцейські повинні дотримуватись етичних норм, бути 

відповідальними перед суспільством і законом за свої дії та бездіяльність. Це 

зумовлено процесами переосмислення місця та ролі поліції у відносинах 

«поліція – особа (суспільство)». 

Професійне становлення людини є важливою складовою формування 

особистості. У наукових джерелах є думка, що професіоналізм особистості – це 

якісна характеристика суб’єкта праці, що відображає високий рівень розвитку 

професійно важливих та індивідуально-ділових якостей, високий рівень 

креативності, адекватний рівень домагань, мотиваційну сферу і ціннісні 

орієнтації, спрямовані на прогресивний розвиток [1, с. 54]. 

Професійна етика є сукупністю моральних норм, що визначають 

ставлення людини до свого професійного обов’язку, а через нього – до людей, з 

якими вона пов’язана в силу характеру своєї професії і, врешті-решт, до 

суспільства в цілому. Необхідно зауважити, що змістом професійної етики є, по-

перше, кодекси поведінки, що рекомендують певний тип взаємовідносин між 

людьми, які є оптимальними з точки зору виконання ними своєї професійної 

діяльності, по-друге, способи обґрунтування даних кодексів, соціально-

філософське тлумачення культурно-гуманістичного призначення даної професії. 

Дотримання поліцейським професійно-етичних норм поведінки під час 

забезпечення публічної безпеки і порядку при проведенні в України 

міжнародного пісенного конкурсу Євробачення, передбачено Законом України 

«Про Національну поліцію» та Правилами етичної поведінки поліцейських [2]. 

Отже, перебуваючи на службі поліцейський повинен: 



–  професійно виконувати свої обов’язки, поважати і не порушувати права 

та свободи людини;  

– у кожному окремому випадку обирати той захід з-поміж заходів, 

передбачених законодавством України, застосування якого призведе до настання 

найменш негативних наслідків, виявляти повагу до гідності кожної людини;  

– справедливо та неупереджено ставитися до кожного, незважаючи на 

расову чи національну приналежність, мову, стать, вік, віросповідання, політичні 

чи інші переконання, майновий стан, соціальне походження чи статус, освіту, 

місце проживання, сексуальну орієнтацію або іншу ознаку;  

– поводитися стримано, доброзичливо, відкрито, уважно і ввічливо, 

викликаючи в населення повагу до поліції і готовність співпрацювати;  

– контролювати свою поведінку, почуття та емоції, не дозволяючи 

особистим симпатіям або антипатіям, неприязні, недоброму настрою або 

дружнім почуттям впливати на прийняття рішень та службову поведінку; 

– мати охайний зовнішній вигляд, бути у встановленій формі одягу; 

– дотримуватися норм ділового мовлення, не допускати використання 

ненормативної лексики [2]. 

Підтримання публічної безпеки і порядку на засадах етики та 

загальнолюдських цінностей здійснюється шляхом дотримання поліцейським 

певних зобов’язань, а саме: він не має права обмежувати свободу людини, крім 

як на підставах та в порядку, визначених законом. У разі затримання, 

поліцейський зобов’язаний пояснити особі зрозумілою для неї мовою підстави 

для затримання та її права, надати можливість з моменту затримання захищати 

себе особисто та користуватися правовою допомогою захисника, а також 

повідомити про факт затримання третій особі, яку повинна обрати затримана 

особа. Поліцейський повинен забезпечити затриманому надання медичної 

допомоги за необхідності, а також забезпечити людське ставлення та повагу до 

затриманої особи. Поліцейський не повинен піддавати катуванню затриманих 

осіб, допускати жорстоке, нелюдське або таке, що принижує людську гідність, 

ставлення до них. Поліцейський може застосувати заходи поліцейського 

примусу до затриманої особи лише у передбачених законом випадках, з 

дотриманням вимог законності, необхідності, пропорційності та ефективності 

заходу. 

При забезпеченні публічної безпеки і порядку поліцейський зобов’язаний 

бути тактовним та доброзичливим; висловлювати вимоги чи зауваження, що 

стосуються особи, у ввічливій та переконливій формі; надати можливість особі 

висловити власну думку; до всіх потерпілих від злочинів або інших 

правопорушень проявляти повагу, охороняти їх безпеку та право на невтручання 

в особисте життя. 



За будь-яких обставин і відносно будь-якої людини як у робочий, так і в 

неробочий час поліцейський зобов’язаний дотримуватися норм професійної 

етики. При зверненні до особи поліцейському заборонено бути зверхнім, 

погрожувати, іронізувати, використовувати ненормативну лексику. 

Поліцейський повинен бути коректним та не повинен допускати 

застосування насильства чи інших негативних дій щодо членів суспільства, а 

також, незважаючи на провокації, повинен залишатися об’єктивним [2]. 

Безперечно, сьогодення вимагає від поліцейського толерантного 

ставлення до населення та дотримання ним професійної етики особливо при 

забезпеченні публічної безпеки і порядку при проведенні міжнародного 

пісенного конкурсу Євробачення. 
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